Географическая задача
Поспорили бурильщик - нефтяник, аквалангист, полярники пингвин – кто ближе к центру Земли.
Аквалангист говорит: «Я сяду в батискаф и спущусь в Марианскую впадину, ее глубина 11000 м и окажусь ближе к центру Земли»
Полярник говорит: «Я приеду на Северный Полюс и буду ближе всех к центру Земли»
Бурильщик: «Я пробурю скважину на экваторе глубиной 14 км и буду ближе всех к центру Земли»
Пингвин ничего не говорит, он просто живет в Антарктиде. Известно, что высота материка Антарктида 3 км., плюс высота ледового щита еще 4 км.
Расположите героев задачи по мере возрастания расстояния до центра Земли 

